

区科技进步奖评审揭晓

整体技术水平比往年有明显提高

本报讯 日前,经嘉定区科技进步奖评审委员会审定,27项科技成果被评为2000年度区科技进步奖。其中一等奖1项、二等奖9项、三等奖17项,科技成果的水平比往年有明显的提高。达到国际先进水平的9项,占奖项总数的25.9%,达到国内领先水平的11项,占奖项总数的40.7%,其它项目分别达国内先进水平

其中,上海汇达绝热材料股份有限公司研制开发的“无石棉耐高温绝热材料T=1300℃”被评为一等奖。该成果经市科技情报所查新,达到国际先进水平,被国家科技部列入国家重点新产品。年新增产值1.55亿元、新增利税4061万元,出口创汇1363.7万美元,是这次科技进步奖中的佼佼者。

(科委)

区规划局认真组织编制两镇合并规划

本报讯 全区镇级行政区划调整之后,区规划局即按区委、区政府部署,抓紧组织编制新镇规划,为下一步新镇建设提供指导和规划依据。

委塘镇规划工作起步最早,至11月初区规划局已完成概念性规划并得到了区政府分管领导肯定,下一步将开展实施性规划的编制工作,预计明年一月可以进入报批程序。马陆镇规划也正在紧锣密鼓地开展中,镇领导和规划编制人员,日前专门到广东小榄镇进行了考察,并邀请市有关专家进行了研讨,初步规划方案预计于12月初形成。江桥、徐行两镇规划采用国际合作方式,由区规划局和澳大利亚及爱尔兰的著名规划设计公司合作编制。

上述四个镇的规划将力争在明年一季度全部编制完成。(区规划局)

日前,嘉定区中心医院收到一位外地来沪打工者的一封信,在信中以溢于言表的感激之情盛赞嘉定区中心医院外科的全体医务人员。是他们以精湛的医术、热情的服务使她获得了第二次生命。全文如下:

尊敬的嘉定区中心医院领导: 我是来自安徽寿县的一位农民,现在嘉定区马陆镇包桥村承包土地务农。由于平时饮食不当,7月16日突然剧烈腹痛,由于经济原因,三天后到嘉定区中心医院急诊,确诊为:急性胆囊炎、胆石症、重症胰腺炎,病情十分严重。(后来得知此病极其危险,死亡率很高),住院后医生们立即进行抢救,先后两次手术。

在这样一个多月的住院期间,外科病房的医生和护士们,对我倾注了极大热情和关怀,从未把我当外地人看待,以精湛的医术和良好的医德医风,把我从死亡线上拖了回来。

在住院期间,他们还千方百计给我们省钱,做到合理检查、合理用药、合理收费。在我出院后看陆院长的专家门诊时,我爱人把一个充满我们全家一片感激之情的红包塞到他的手中时,陆院长副院长坚决地将红包退还给了我爱人,并说道:“救死扶伤是我们医生的天职,这是我们每一位医生所应该做的。你的

图片新闻



由区老体协组织的老年健身操比赛将于明年举行。连日来,外冈镇18支秧歌队正投入紧张的排练中,将选出6支代表队参加明年的比赛。图为钱门村秧歌队正在排练的情景。(沈青)

我区区级机关党工委“结对共建”成果丰硕

本报讯 一年来,我区区级机关党工委精心组织所属42个支部进行“结对共建”活动,成果丰硕。一年来,各支部共开展各项活动188次,为结对支部办实事69件。其中:联系贫困户42户,扶贫金额14532元;资助贫困生30个,资助金额8950元;资助结对支部宣传画廊10个,金额24800元;帮助建老年活动室1个;资助健身器材32件,

金额14800元;赠送音像制品13件,金额6640元;赠送书报杂志1146件,金额7464元;帮助植树计人民币3000元;培训人才393人,其中专业人才10人;设计、协调项目4个,兴建标准厂房4500平方米,见效180000元,引资5家,引进资金1877万元,取得了良好的社会效果。

病魔无情人有情

心意我领了,这钱你还是拿回去买点营养品给你爱人补补身体吧。”如今我已经基本痊愈了,特写此信感谢你们。

上海人民真好!嘉定的医生真好!

病人:陈得凤

有道是:病魔无情人有情。从这封简短的感谢信中,我们不难读出病人那激动不已的感激之情;不难读出医院医务人员那“为人民服务”的真诚之情。嘉定区中心医院通过“专项治理百日竞赛”活动,结合全市开展的“二十一世纪医学形象大讨论”活动,以实际行动来积极响应,加强行风建设,真正做到让病人满意、让社会满意,树立起二十一世纪崭新的医学形象。中心医院外科的全体医务人员,这种敬岗爱业、默默奉献、全心全意为人民服务的精神,不就是一个亮丽的闪光点吗? (张金龙)

嘉定区整治无证经营小客车通报表

Table with columns: 驾驶员姓名, 所属镇(街道), 查获日期, 车号, 车主单位(挂靠单位). Lists names like 孙翠红, 邓怀玉, 姚秋红, etc.

嘉定区2001年募集衣被光荣榜

在中共嘉定区委、区政府的高度重视和有关部门的积极支持、配合下,今年我区较大规模的募集衣被、支援灾区的工作已经结束,为表彰、鼓励和感谢踊跃参加募集衣被活动的单位和个人,现将归口后的单位,以光荣榜的形式公布如下:

Large table listing units and their contributions. Columns include: 单位, 参加人数, 募集件数. Lists units like 江桥镇, 南翔镇, 嘉定镇, etc.

本报讯 金秋季节,天高气爽。挑选自己爱车的快乐,是本次车展的主旨。因此来自各品牌商的款款新车,报协办的首届郊区巡回汽车展,在蓝天碧水之间闪亮登场。继松江、南汇之后,12月1日上午9时将于嘉定清河路2号高扬家居门前广场拉开帷幕。届时最适合上海郊区的各种车型争亮相,在家门口就能圆一个观看自己喜爱的汽车之梦。

家庭轿车到郊区

2001首届上海郊区巡回汽车展将亮相嘉定 据悉,本次巡回车展还将在奉贤、宝山、青浦等地举行。(李正清)

上海沪嘉客运服务有限公司诞生

本报讯 11月23日,上海沪嘉客运服务有限公司举行揭牌仪式,这标志着嘉定地区客运企业小而散、资质低、无竞争力的现状将得以改变,向规模化、规范型的集约化经营迈出了可喜的一步。新成立的上海沪嘉客运服务有限公司由嘉定农工商总公司、嘉定石油分公司、嘉定汽车运输有限公司、嘉定汽车出租服务部、上海嘉定旅行社有限公司、万嘉旅行社等企业组建而成,注册资本总额为1356万,有大小车辆82辆,跨省客运达到三级资质。跨省客运专线有上海至温州、上海至张家港、嘉定至义乌、嘉定至苏州等6条;市内公交线路有嘉定至静安寺、华亭至静安寺等2条,以及其他市内外观光线路。上海沪嘉客运服务有限公司是我区唯一的拥有跨省客运、市内公交、旅游观光、汽车租赁的综合性客运企业。(张延)

百年腊梅枝繁苞满

本报讯 位于外冈镇钱门村的一棵具有134年历史的腊梅,近来枝繁叶茂,花苞锦簇,绿意盎然,成为当地的一大景观。据该腊梅树主郑孝平介绍,这棵檀香腊梅,他家世代精心护养至今,每年冬至前后至来年2月底,梅花缀满枝头,如篷如盖,花香弥漫,方圆几里的村民均沉浸在芳香之中,不少市民远道而来,一睹芳容,一享花香。(沈青)